四年级第二学期数学练习（2）    
班级________姓名________学号       成绩       

第一部分：概念42%
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一、写出相应的分数或小数。12%


分数​​      小数                    分数​​      小数      

eq \f(2,10) =            eq \f(5,100) =           eq \f(10,100) =          eq \f(57,1000) =

0.4=            0.301=           0.089=        0.01=

二、填空：24%

(1)整数部分是（    ）的小数叫做（      ）。
(2)整数部分不是（      ）的小数叫做（      ）。
(3)小数由（     ）、（     ）和（    ）组成。

(4)13.56是由（　）个十，（　  ）个一，（　  ）个0.1和（　 ）个0.01组成的。

(5) 一个数由3个十，5个0.1，9个0.001组成，这个数是（　     　）。

(6)3个10,4个十分之一，5个百分之一和6个千分之一组成的小数是（        ）。
(7) 43.504整数部分的“4”在（　　）位，表示（　　）个（　　）；小数部分的“4”在（　　　）位，表示（　　）个（　　）。

(8)100个0.01是（　　 ），10个0.001是（　  ），7.84里面有（　   ）个0.01。

(9)107个0.01是（      ），170个（      ）是1.7
三、判断。6%

(1) 0.3里有 3个十分之一，也表示30个百分之一。            （    ）

(2)10个百分之一是千分之一。                                （    ）

(3)45个 0.001是0.45。                                     （    ）

(4)12.7里有127个0.01。                                    （    ）

(5)小数部分最高位是十分位，没有最低位。                     （    ）

(6)4.9～5.0之间的小数共有9个。                             （    ）

第二部分：计算30%
四、递等式计算（能简便的要简算）：24%

　460×73＋46×269           2784－436－364－584       72000÷125
　3700÷（37×2）÷25       5100÷（4×17×3）     96-[250÷(250-225)]
五、列式计算。6%

1、甲数是120,比乙数的2倍少24,乙数是多少?

2、甲数是120,乙数比甲数的2倍少24,乙数是多少?

第三部分：应用25%
六、应用题 。25%

(1) 胜利服装厂要加工495套服装,原年计划11天完成,实际每天比计划多做10套,实际用了多少天?

2、服装店做一批大衣,原计划用布855米,实际用布804米。如果每3米做件大衣,节省下来的布还可以做多少件?

3、百货店运来6包白毛巾和10包花毛巾一共272条,已知白毛巾每包12条。花毛巾
每包几条?

4、下层书架有图书485本,比上层的3倍少175本。上层有书多少本?

5、献爱心活动中,三年级捐图书50本, 四年级捐书比三年级的3倍多2本。五年级共捐图书的本数是三、四年级总和的一半，五年级捐图书多少本?

第四部分：拓展3%
七、综合（1%+2%）

1、巧算： 3333×31+9999×23

2、四年级同学参加兴趣小组，其中一半多2人参加合唱组，剩下的一半多2人参加书法组，余下的一半多2人参加航模组，最后5人参加棋类组，问四年级共有多少人参加兴趣小组？（可画图）
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